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Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. június 24.-én 14,00 órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: a Polgármesteri Hivatal Tanácsterme

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Veres Zoltán képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,
Dr. Fujsz János képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket.

Hidvégi József polgármester:
 
Megállapítom, hogy 11 fő képviselő az ülésen megjelent, a testületi ülés határozatképes. 

Tájékoztatom  a  Képviselő-testületet,  hogy  Lukács  Bence  képviselőtársunk  lemondott 
képviselői tisztéről,  hiszen a Közigazgatási  és Igazságügyi  Minisztérium szervezeti  keretei 
közé  tartozó  Nemzetpolitikai  Államtitkárságon  fog  dolgozni.  Augusztus  26-i  Képviselő-
testületi ülésünkön Vass Zoltán fogja letenni az esküt, ő lesz Lukács Bence helyén.

Nemrégiben kaptam egy felhívást, melyben arról tájékoztatnak, hogy nagyon sok szervezet 
folytat  gyűjtést  az  árvíz  sújtotta  településeknek.  A  Somogy  Megyei  Önkormányzat  250 
Borsod  megyei  árvízkárosult  gyermeket  üdültetett  a  ligeti  táborban.  Fonyód  egy 
ajándékcsomaggal lepte meg a gyermekeket. A Lions Klub gyűjtés szervezett, közel 60 E Ft 
gyűlt  össze,  a  Bíróság  régi  épületében  takarókat,  ruhákat,  tartós  élelmiszereket, 
tisztítószereket  gyűjtenek  jelenleg  is,  amiket  el  fognak  juttatni  az  arra  rászorultaknak.  A 
Megyei Önkormányzat Fidesz tagozata lemondott a tiszteletdíjáról,- ami kb. 3 millió Ft – az 
árvízkárosultak javára. 
Fonyódon kb. 7 millió Ft-os kárt okozott a vihar, de ezek elenyészőek ahhoz képest, amit az 
árvíz okozott Borsod és környékén. 

A Magyar Önkormányzatok Szövetsége, melynek tagja Fonyód Önkormányzata, felhívással 
fordult a Képviselő-testülethez, és támogatást kért Sátoraljaújhely városa közintézményeiben 
(bölcsődéiben,  óvodáiban,  iskoláiban)  keletkezett  károk  helyreállításához,  a  közfeladatok 
ellátásához szükséges feltételek újbóli megteremtéséhez.
Többen  kezdeményezik,  hogy  az  augusztus  20.-i  tűzijátékról  mondjanak  le.  Fonyód 
idegenforgalmi, turisztikai hely, úgy gondolom, hogy a tűzijátékról ne mondjunk le, hanem a 
tűzijáték értékének megfelelő összeggel, kb. 300 E Ft-tal támogassuk őket, ami azt jelenti, 



hogy Fonyód város minden lakosa 60 Ft.-tal támogatja Sátoraljaújhely árvízkárosultjait, azaz 
az önkormányzat közintézményeit. 
Erre a „Jelentés a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között végzett önkormányzati  
tevékenységről,  valamint  tájékoztató  az  adott  hónap  pénzügyi  helyzetéről  és  a  vállalt 
kötelezettségekről, és megbízásokról” tárgyú napirendi pontnál visszatérünk.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet és a lakosságot, hogy június 1.-től új rendőrkapitánya van 
Fonyódnak, Lengyel Tibor alezredes úr. Jelenleg megbízott kapitány, kinevezése után el fog 
jönni a Képviselő-testülethez bemutatkozni.

Napirend módosítására teszek javaslatot. 
A kiadott napirendhez képest felvételre javaslom az alábbi sürgősségi indítványokat a nyílt 
ülésre:
- Előterjesztés ideiglenes bizottság létrehozásáról
-  Előterjesztés  a  helyi  közösségi  közlekedés  normatív  támogatásáról  szóló  pályázat 
benyújtásáról,
- Előterjesztés Fonyód - Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ működési engedélyének 
módosításáról,
tárgyú napirendi pontokat.
A  zárt  ülés  napirendjére  az „Előterjesztés  a  Fonyódi  Lakásépítő  Kft.  legfőbb  szervének 
kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyben meghozandó döntésről” tárgyú sürgősségi indítványt 
javaslom felvenni.

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  11  igen  szavazattal  elfogadta  a 
napirend módosítására tett indítványt, a napirendet az alábbiak szerint fogadta el.

NAPIREND

1) Fonyód Város településrendezési tervének elfogadása (Településfejlesztési koncepció 
módosítása,  Településszerkezeti  terv  jóváhagyása,  Helyi  Építési  Szabályzatról  és  
Szabályozási Tervről szóló rendelet megalkotása)
Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Jelentés a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között végzett önkormányzati  
tevékenységről, valamint tájékoztató az adott hónap pénzügyi helyzetéről és a vállalt 
kötelezettségekről, és megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester

3) Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda és  Bölcsőde  
2009/2010-es  tanévben  végzett  szakmai  munkájáról,  valamint  a  szakmai  program  
végrehajtásának értékeléséről
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató

4) Előterjesztés a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde fenntartói 
ellenőrzéséről,  valamint  a  külső  és  belső  ellenőrzések  tapasztalatairól,  azok  
végrehajtására tett intézkedésekről
Előadó: Hidvégi József polgármester
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5) Előterjesztés a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde Szervezeti 
és Működési Szabályzatának módosításáról
Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató

6) Előterjesztés a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatói 
álláshelyének betöltésére beérkezett pályázat elbírálásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

7) Előterjesztés a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola 2009/2010-es tanévben végzett  
szakmai munkájáról, valamint a szakmai program végrehajtásának értékeléséről
Előadó: Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola Igazgató

8) Előterjesztés a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola fenntartói ellenőrzéséről, valamint 
a külső és belső ellenőrzések tapasztalatairól, azok végrehajtására tett intézkedésekről
Előadó: Hidvégi József polgármester

9) Előterjesztés  a  Fonyódi  Kulturális  Intézmények  szakmai  tevékenységének  
értékeléséről
Előadó: FOKI Igazgató

10) Előterjesztés az Ügyrendi Bizottság tevékenységéről
Előadó: Bizottság Elnöke

11) Előterjesztés a Humánpolitikai Bizottság tevékenységéről
Előadó: Bizottság Elnöke

12) Előterjesztés a 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II.5.) önkormányzati rendelet 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

13) Előterjesztés folyószámla-hitelkeret szerződés meghosszabbításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

14) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  közterület-
használat, és a helyi közút nem közlekedési célú igénybevételének szabályairól szóló 
21/2004.(VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

15) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati  
lakások és helyiségek bérletének, valamint elidegenítésének helyi szabályairól szóló 
9/2006.(III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

16) Előterjesztés  a  Polgármesteri  Hivatal  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatának  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

17) Előterjesztés idősek otthona beüzemelésére és működtetésére
Előadó: Fonyód-Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ Intézményvezetője
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18) Előterjesztés  a Fonyódi  Városüzemeltetési  Szervezet  Alapító  Okiratának  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

19) Előterjesztés a Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet Szervezeti és Működési
Szabályzatának módosításáról
Előadó: VÜSZ igazgató

20) Előterjesztés  Fonyód  Kistérség  Többcélú  Társulása  Környezetvédelmi  Program  
tervezetének véleményezéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester

21) Előterjesztés  a  Fonyód  Város  Önkormányzata,  a  Tűzvédelmi  Közalapítvány  és  a  
Marcali  Hivatásos  Önkormányzati  Tűzoltóparancsnokság  között  létrejött  
megállapodás felmondásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

22) Előterjesztés a Fonyód városban működő helyi  autóbusz tömegközlekedés  járatain  
végzett utasforgalmi felmérés eredményéről
Előadó: Hidvégi József polgármester

23) Előterjesztés  a  Fonyód  Város  Önkormányzat  2010.  évi  Közbeszerzési  Tervének  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

24) Előterjesztés „Fonyód Fő utca (József utcától) egy szakaszának burkolat felújítása”  
című  fejlesztés  támogatási  szerződés  szerinti  tervezett  befejezési  határidejének  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

25) Előterjesztés a „Fonyód Városközpontjának funkcióbővítő integrált fejlesztése” című, 
DDOP-4.1.1/A-2f-2010-0006 jelű pályázat megkötéséhez szükséges szerződésekről
Előadó: Hidvégi József polgármester

26) Előterjesztés  az  ÁROP-1.A.2/A-2008-0080  azonosító  számú  projekt  keretében  
megvalósuló szervezetfejlesztési tevékenységről
Előadó: Hidvégi József polgármester

27) Előterjesztés ideiglenes bizottság létrehozásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

28) Előterjesztés  a  helyi  közösségi  közlekedés  normatív  támogatásáról  szóló  pályázat  
benyújtásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

29) Előterjesztés  Fonyód  -  Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  működési  
engedélyének módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
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Kérdések, interpellációk

ZÁRT ÜLÉS

30) Előterjesztés a Fonyódi Lakásépítő Kft. legfőbb szervének kizárólagos hatáskörébe  
tartozó ügyben meghozandó döntésről
Előadó: Hidvégi József polgármester

1)            Fonyód  Város  településrendezési  tervének  elfogadása  (Településfejlesztési   
koncepció módosítása, Településszerkezeti terv jóváhagyása, Helyi Építési Szabályzatról 
és Szabályozási Tervről szóló rendelet megalkotása)

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés, határozati javaslat és rendelet-tervezet csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását és 
javasolja  a  rendelet-tervezet  elfogadását  azzal  a  módosítással,  hogy  a  rendeletben  a 
„mellékletek” szövegrész „függelékekre” módosuljon.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerint 
határozati javaslat elfogadását, továbbá a Helyi Építési Szabályzatról és Szabályozási Tervről 
szóló rendelet-tervezet elfogadását az alábbi módosításokkal:

- az Állami Főépítész 45%-ot javasolt a zöldterület mértékére, de maradjon a rendelet-
tervezetben szereplő 40%;

- a 10. §-ben a címben a zárójelben lévő helyesen: Vt-t,
- a 19. § (2) bekezdésében a Ki jelölést követően az „i” betű pótlandó;
- a 20. § (2) bekezdésében a táblázat utolsó sorában az 5. oszlopban a terület mérete 

helyesen 2,000 m2;
- a mellékletek helyett függelékek legyenek;
- a 2. függelékben a régészeti lelőhelyek helyrajzi számait a képviselő-testületi ülésre az 

előterjesztő pontosítsa.
- továbbá  javasolja,  hogy  egy  fordulóban  tárgyalja  a  Képviselő-testület  a  rendelet 

elfogadását.

Csizmeg Ferenc Műszaki Osztály vezetője:
Elkészült, amit tegnap a Városfejlesztési Bizottság ülésén vállaltunk.

Szőcs Mihályné képviselő:
Olyan  észrevételem  van,  hogy  a  gimnáziumnak  nem  Mátyás  Király  Gimnázium  és 
Postaforgalmi  Szakközépiskola  a  neve.  A  Településfejlesztési  koncepcióban  kérem  az 
intézmény nevét pontosítani.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot  Szőcs  Mihályné  képviselő  által  elmondott 
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pontosítással együtt.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
128/2010. (VI.24.) határozata:

1.    Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  módosított    
       „Településfejlesztési koncepció”-t jóváhagyja.

2.  Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ARKER’S Kft. által   
       készített  településszerkezeti tervet jóváhagyja.

              Határidő: A településrendezési terv elfogadására alkotott rendelet hatályba       
              lépése
              Felelős: Polgármester 

Hidvégi József polgármester:
Szavazásra  teszem  fel  az  előterjesztés  szerinti  rendelet-tervezetet  az  Ügyrendi  és  a 
Városfejlesztési Bizottság módosítási indítványával, és pontosításával.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület vita nélkül, 11 igen szavazattal megalkotta a 
Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  Fonyód  Város  Helyi  Építési 
Szabályozásáról szóló 16/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendeletét.

A 16/2010.(VI.25.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

2)            Jelentés  a  lejárt  határidejű  határozatokról  és  a  két  ülés  között  végzett   
önkormányzati  tevékenységről,  valamint  tájékoztató  az  adott  hónap  pénzügyi 
helyzetéről és a vállalt kötelezettségekről, és megbízásokról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Farkas Gábor képviselő:
A hó közi kifizetésekben szerepel a Turul szoboravató rendezvény, Trianoni megemlékezés. 
Ez  a  rendezvény  a  Polgári  Egyesület  rendezvénye  volt,  elvileg  itt  nem  lenne  szabad  az 
önkormányzatnál számlának jelentkezni. Tudomásom szerint a Polgári Egyesület számlát erre 
a rendezvényre nem adott be.

Perusza Ferencné Pénzügyi Osztály vezetője:
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A gépkocsivezető vásárolt erre a rendezvényre, konkrétan nem tudom, hogy mit tartalmaz a 
számla. Koszorú volt és ilyen apróságok.

Hidvégi József polgármester:
Az lehet, hogy a fafaragó tábor költségei?

Perusza Ferencné Pénzügyi Osztály vezetője:
Lehet.

Szőcs Mihályné képviselő:
Ebben a részben szerepel az utolsó sorban „repülőjegy foglalás 508.570 Ft”, ami elég szűken 
van leírva.  Szeretném, ha tudnának erről az emberek, hogy ez egy testvérvárosi kapcsolat 
támogatása, az általános iskola belgiumi testvérvárosi kapcsolata. Diákok mennek Belgiumba, 
aminek a repülőjegyének a támogatása ez az összeg. Tavaly Belgium kifizette ezt az összeget, 
de  minden  évben  nem fizeti.  A fonyódi  iskolás  gyermekeink  két  országba  mennek  most 
Belgiumba és Franciaországba és ott minden más költségüket az ottani fogadók állják.
A gyermekek kiválasztása a jó tanuló, szorgalmas diákok közül történt.

Hidvégi József polgármester:
A buszköltség 480 EFt lett volna erre az útra.

László Sándor képviselő:
Arra lennék kíváncsi, hogy Kati Horváth Lajossal mit egyeztetett a polgármester. Aki nem 
tudná itt a Fürdő utcai Gyermekotthon épületéről van szó, ami évek óta gazdátlan, elhanyagolt 
volt.

Hidvégi József polgármester:
Kb.  3  éve  az  épület  kívül,  belül  fel  lett  újítva.  Nagyon  sokat  költött  rá  a  Cigány 
Önkormányzat, ugyanis a Fővárosi Önkormányzat a Fővárosi Cigány Önkormányzatnak adta 
át az épületet  üzemeltetésre azzal a céllal,  hogy művész gyermekeket üdültessen ebben az 
épületben. Új vezetői lettek a Cigány Önkormányzatnak, a Cigány Önkormányzat vezetője 
Kati Horváth Lajos, aki szeretné biztosítani az önkormányzatot és a lakosságot arról, hogy 
művész gyermekek, festők, zenészek, stb. fognak itt táborozni. A Református Egyház és a 
Cigány Önkormányzatok  közös szervezésében tegnap volt  egy rendezvény,  ahol  én  is  ott 
voltam. A rendezvényen kárpátaljai,  erdélyi,  amerikai, több nemzetiségű gyermekek együtt 
táboroztak a cigány gyermekekkel és zenei előadást tartottak.
Remélhetőleg nem lesz gondunk ezzel a táborral.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Az  Ad  hoc  Bizottság  a  fonyódi  Lövészklubot  támogatta  azért  is,  mert  egyrészt  a 
gyermeknapon a gyerekeknek programokat szerveztek, másrészt alakulóban van egy társaság, 
akik íjászattal foglalkoznak, és ebbe a csapatba csatlakoztak. 
A másik a Nők a Balatonért Egyesületet is támogattuk, mert ők is a gyermeknapon és minden 
rendezvényen ingyen és bérmentve a szabadidejüket felhasználva tesznek a fonyódiakért.
A harmadik pedig az X Treme Sportegyesület részére adtunk még támogatást, ahol szintén a 
fonyódi gyermekeknek egy értelmes szabadidő eltöltésére adtunk lehetőséget.

Hidvégi József polgármester:
Az  alpolgármester  úr  felvetésére  a  Polgári  Egyesület  szerződéséből  kimaradt  a  Fonyódi 
Fórum kiadása.
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Hidvégi József polgármester ismerteti az önkormányzat 2010.06.15-i állapot szerinti adatait.
 
Hidvégi József polgármester:
A  Magyar  Önkormányzatok  Szövetségének  felhívását  bocsátom  vitára.  Kérdésem  a 
képviselőkhöz, hogy elfogadható-e az, hogy az augusztus 20.-i tűzijáték árával támogatjuk 
Sátoraljaújhely közintézményeit.(iskoláit,  óvodáit,  bölcsődéit)? Ez azt jelenti,  hogy minden 
egyes  fonyódi  60  Ft-tal  hozzájárul  a  sátoraljaújhelyi  árvízkárosult  közintézményekben 
keletkezett károk helyreállításához. 

Kertész-Balázs József képviselő:
Pontosítom, hogy 60 Ft-tal hozzájárulnak ugyan a lakosok, de ezt nem nekik kell megfizetni, 
ezt az önkormányzat az önkormányzati tartalék keret terhéből a lakosok nevében fizeti meg.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel 
azt a módosító indítványt, hogy 300 E Ft-tal támogassuk a sátoraljaújhelyi intézményeket. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület elfogadta a módosító indítványt.

Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
129/2010. (VI.24.) határozata:

1) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadta  a 
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, az átruházott hatáskörben 
hozott döntésekről szóló beszámolót, valamint a két ülés között végzett tevékenységről 
szóló tájékoztatót.

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: polgármester

2) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  Sátoraljaújhely  városa 
közintézményeiben  keletkezett  károk  helyreállításához,  a  közfeladatok  ellátásához 
szükséges feltételek újbóli megteremtéséhez 300.000.- Ft-tal hozzájárul. 

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: polgármester
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3)            Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde   
2009/2010-es  tanévben  végzett  szakmai  munkájáról,  valamint  a  szakmai  program 
végrehajtásának értékeléséről

Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.
A Humánpolitikai Bizottság nevében szeretném megköszönni mindhárom tagintézménynek 
ezt  a  kiválóan  összeszerkesztett  munkát,  és  amit  az  életben  is  dolgoztak,  mert  nem volt 
könnyű ebben a gazdasági helyzetben ilyen színvonalas munkát ellátni.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
130/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a Palonai  Magyar Bálint  Általános 
Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2009/2010-es tanévben végzett szakmai munkájáról, valamint 
a szakmai program végrehajtásának értékeléséről szóló beszámolót jóváhagyja.

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: polgármester

4)            Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde   
fenntartói ellenőrzéséről,  valamint a külső és belső ellenőrzések tapasztalatairól,  azok 
végrehajtására tett intézkedésekről

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 

9



előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
131/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Palonai  Magyar Bálint  Általános 
Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  fenntartói  ellenőrzéséről,  valamint  a  külső  és  belső 
ellenőrzések  tapasztalatairól,  azok  végrehajtására  tett  intézkedésekről készült 
beszámolót elfogadja.

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: polgármester

5)            Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde   
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Előadó: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde mb. Igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
132/2010. (VI.24.) határozata:

1.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Palonai Magyar Bálint Általános 
Iskola, Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának az előterjesztésben 
foglaltak szerinti módosítását 2010. július 1-i hatállyal jóváhagyja.

Határidő: 2010. július 1. 
Felelőse: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatója
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2.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Palonai  Magyar Bálint 
Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  igazgatóját,  hogy  az  intézmény  Szervezeti  és 
Működési Szabályzatát egységes szerkezetben a jegyzőnek küldje meg.

Határidő: 15 napon belül
Felelőse: Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatója

6)            Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde   
igazgatói álláshelyének betöltésére beérkezett pályázat elbírálásáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat  „A” 
változatának elfogadását.

Lévay Mária képviselő:
Ritkán látni ilyen alapos és jól áttekinthető pályázatot.

László Sándor képviselő:
Egyetértek az előttem felszólalóval. A pályázatban Fonyód történetéről is kapunk egy szeletet, 
az oktatásról pedig egy egész képet, köszönöm a pályázónak.
A rendszerváltáskor az iskolában 590 gyermek volt, akkor Ordacsehi is ide tartozott, ahonnét 
kb. 100 gyermek járt ide, ma 296-300 gyermek van, ami nagyon szomorú statisztika. 2000-
ben 48 tanár és 25 csoport volt, ma 31 tanár és 15 csoport van. Ha így haladunk, akkor 20 év 
múlva már gyermek sem lesz. 

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
A pályázatnak van koncepciója, fonyódi koncepciója van.

Szőcs Mihályné képviselő:
Mint pedagógus kollega szeretném megdicsérni a pályázatot. Nagyon szép terveket tartalmaz, 
melyhez kívánok nagyon jó egészséget, erőt, kitartást.

Árok László alpolgármester:
Makkos Csaba itt végezte általános és középiskoláit. Nem csak a saját gyermekemtől tudom, 
hogy egy jó tanár. Az igazgatóhelyettesi munkájával sokat segítette Szőcs Mihály igazgató 
urat. Támogatom az igazgatói kinevezését.

Hidvégi József polgármester:
Nem lesz egyszerű a következő 5 év, amire a megbízatásod fog szólni. Reméljük, hogy egy 
nemzet  érdekében  végrehajtott  oktatás,  nemzeti  értékeket  előtérbe  helyező  oktatás  fog 
megtörténni a fonyódi intézményekben is, melyhez kívánok neked sok erőt, egészséget.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslat „A” változatát.
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Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
133/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Palonai Magyar 
Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda és  Bölcsőde  igazgatói  álláshely  betöltésére  benyújtott 
pályázatokat,  és  annak  elbírálása  alapján  2010.  november  12.-től  2016.  július  31.-ig 
Makkos  Zoltán  Csaba-t  Fonyód,  Napsugár  u.  28/2.  szám alatti  lakost  bízza  meg  az 
intézmény vezetésével. Havi illetményét - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény alapján, és a pótlékait a pótlékalap 230 %-ában, azaz 46.000 Ft-ban 
állapítja  meg.  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  szükséges 
munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: 2010. november 1.
Felelős: polgármester

Hidvégi József polgármester:
Gratulálok a Képviselő-testület nevében is.

7)            Előterjesztés a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola 2009/2010-es tanévben végzett   
szakmai munkájáról, valamint a szakmai program végrehajtásának értékeléséről

Előadó: Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola Igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.
A Humánpolitikai Bizottság nevében szeretném megköszönni a Művészeti Iskolának a múlt 
tanévben végzett munkáját. Szeretném kiemelni, hogy egy tanuló az iskola történetében most 
először felvételt nyert egy budapesti zenei középiskolába.

Hidvégi József polgármester:
Kiemelném és köszönetemet fejezem ki, azért, mert egy művészeti oktatás, ami nem kötelező 
jellegű,  sokkal  nagyobb  empátiát  igényel.  Meg  kell  őket  nyerni,  hogy  ezekre  az  órákra 
elmenjenek, otthon gyakoroljanak. 

Lévay Mária képviselő:
Köszönetemet fejezem, ki az iskola igazgatójának, hogy minden rendezvényen szerepelnek a 
művészeti iskola növendékei, és színvonalas műsort adnak.

László Sándor képviselő:
Szeretném a szülőknek is megköszönni a támogatásukat, mert a beszámolóból megállapítható, 
hogy a hangszerek kb. 30 %-a az iskola tulajdona, a többsége a szülők által vásárolt saját 
hangszer.  Amilyen  körülmények  között  élnek  családok,  csak  köszönet  jár  azért,  hogy 
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támogatják a gyermekek zenei fejlődését. Köszönet az iskola minden tanárának a munkájáért.
Kissné Poprádi Enikő intézményvezető:
A Hivatalnak nincs olyan dolgozója, akivel ne lenne az iskolának kapcsolata, szeretném nekik 
megköszönni,  hogy  segítették  a  munkánkat,  emberségesen,  jóindulatúan  álltak  hozzánk. 
Köszönöm Kiss Péter úrnak és a VÜSZ dolgozóinak, hogy az épületet  karban tartották,  a 
szereplésre szállították a diákokat, és segítettek nekik.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
134/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola 
2009/2010-es  tanévben  végzett  szakmai  munkájáról,  valamint  a  szakmai  program 
végrehajtásának értékeléséről szóló beszámolót jóváhagyja. 

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: Kissné Poprádi Enikő igazgató

8)            Előterjesztés  a  Fonyódi  Alapfokú  Művészeti  Iskola  fenntartói  ellenőrzéséről,   
valamint  a  külső  és  belső  ellenőrzések  tapasztalatairól,  azok  végrehajtására  tett 
intézkedésekről

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  11  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
135/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola 
fenntartói ellenőrzéséről, valamint a külső és belső ellenőrzések tapasztalatairól, azok 
végrehajtására tett intézkedésekről készült beszámolót elfogadja.

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: polgármester

9)            Előterjesztés  a  Fonyódi  Kulturális  Intézmények  szakmai  tevékenységének   
értékeléséről

Előadó: FOKI Igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.
A Humánpolitikai Bizottság nevében szeretném megköszönni a FOKI-nak az éves munkáját. 
Végre eljutottunk oda,  hogy a  három közintézmény kezd egységes  szemlélettel,  egységes 
koncepcióban dolgozni és kezd a lakosság tájékoztatása is jól működni.

Hidvégi József polgármester:
Az elmúlt időszakban több mint 3 fővel csökkent a művelődési ház és 2 fővel a könyvtár 
létszáma,  de  úgy látom,  hogy ez  az  5  fős  csapat  végre  belejött  a  feladatának  ellátásába. 
Néhányan  elégedetlenkednek,  de  nagyon  sok  klubot  működtetnek,  a  városi  programokat 
összehangolják, jó a kommunikáció a nyári  programszervezőkkel. Az intézmények közül a 
legtöbb pályázatot a FOKI nyerte. Köszönöm a munkájukat.

Szőcs Mihályné képviselő:
A sok szép program mellett szeretnék egyet kiemelni, mégpedig a baba-mama klubot, ami 
azért  szenzációs,  mert  az,  hogy  egy  pici  gyermek  beszoktatásra  kerül  a  könyvtárba  és 
természetes legyen neki a könyvtár közege, ennél csodálatosabb dolgot nem tudok elképzelni.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
A baba-mama klub a két védőnő kezdeményezésére indult  el.  2006-ban az én ötletemre a 
bölcsiben kezdtük el szervezni, majd a két új védőnő tette át a könyvtárba a foglalkozásokat. 
Azt, hogy most hogy működik, nem tudom, de az biztos, hogy a két védőnőnek nagy érdeme 
van ebbe. Köszönjük meg nekik is a munkájukat.

Varga István intézményvezető:
A  bölcsődében  nyári  időszak  kivételével  keddenként  működik  baba-mama  klub,  a 
könyvtárban kéthetente csütörtökönként van, a kettő nem ugyanaz.

Kertész-Balázs József képviselő:

14



A Balaton Autósiskola órái térítésesek, vagy térítésmentesek?
Varga István intézményvezető:
Természetesen,  minden  egyes  ott  eltöltött  óráért  bérleti  díjat  fizetnek.  Tanfolyamot,  és 
fogadóórákat is tartanak.

Lévay Mária képviselő:
Köszönöm a könyvtárosoknak a karácsonyi ajándékozásnál sokat segítettek, jó ötleteket adtak 
és a felajánlott szaloncukrot, amit saját pénzen vásároltak.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
136/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Fonyódi  Kulturális  Intézmények 
szakmai tevékenységéről szóló előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadja.

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: polgármester

10)          Előterjesztés az Ügyrendi Bizottság tevékenységéről  
Előadó: Bizottság Elnöke
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő:
2006-2010-ig megpróbáltunk mindent  összefoglalni  ebben az előterjesztésben,  kiegészíteni 
valóm nincs,  de  köszönetemet  fejezem ki  az  Ügyrendi  Bizottság  volt  és  jelenlegi  külsős 
tagjainak, képviselőtársaimnak, és a hivatal dolgozóinak a segítségükért és a munkájukért.

Hidvégi József polgármester:
Szeretném  elmondani,  hogy  az  Ügyrendi  Bizottság  megállapodásokat,  szerződéseket  82 
alkalommal véleményezett,  személyi  ügyekben 41 alkalommal  tett  javaslatot,  szabályzatok 
véleményezésében 38 alkalommal, alapító okiratok véleményezésében 34 alkalommal, egyéb 
ügyekben  pedig  131  alkalommal  működtek  közre.  Ehhez  nagyon  sok  oldalt,  jogszabályt 
kellett átnézni, átvizsgálni, sok esetben segítették az Önkormányzat munkáját. Köszönöm a 
bizottság minden tagjának a munkáját.

László Sándor képviselő:
Az anyagot  átolvastam,  mindkét  bizottságnak  köszönöm a  munkáját  látszik,  hogy alapos 
munkát végeztek. 
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Hidvégi József polgármester:
Az  önkormányzatnak  soha  nem  volt  ennyi  pere  és  soha  nem  kellett  ennyiszer  szakmai 
tanácsot kérni az Ügyrendi Bizottságtól. 

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
137/2010. (VI.24.) határozata:

A  Képviselő-testület  az  Ügyrendi  Bizottság  tevékenységéről  szóló  előterjesztést 
megtárgyalta, azt elfogadja.

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: Bizottság Elnöke

11)          Előterjesztés a Humánpolitikai Bizottság tevékenységéről  
Előadó: Bizottság Elnöke
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Szőcs Mihályné képviselő:
Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki segítette a munkánkat. 

Árok László alpolgármester:
Az előző ciklusban tagja  voltam a Szociális  Bizottságnak,  ami  hasonló felépítésű,  mint  a 
Humánpolitikai Bizottság. Nyugodtam állítom, hogy az egyik legnehezebb munka ebben a 
bizottságban van, mert itt nagyon sokszor közvetlenül emberek anyagi dolgáról, életéről kell 
dönteni és nem egyszerű felvállalni, hogy sokszor nemet is kell mondani.

Farkas Gábor képviselő:
A Pénzügyi és a Városfejlesztési Bizottság nem számol be a munkájáról?

Hidvégi József polgármester:
Az augusztusi ülésen kerül sor az ő beszámolójukra, így van elfogadva a munkatervben.
Köszönöm a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság képviselő és külsős tagjainak a munkáját. 
A  bizottságoknak  köszönhetően  a  testületi  üléseken  nem  alakul  ki  nagyobb  vita,  hiszen 
megfelelő előkészítő munka után kerül ide tárgyalásra az előterjesztés. 
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Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással a következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
138/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Humánpolitikai  Bizottság 
tevékenységéről szóló előterjesztést megtárgyalta, azt elfogadja. 

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: Bizottság Elnöke

12)          Előterjesztés  a  2010.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2010.  (II.5.)  önkormányzati   
rendelet módosításáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet, valamint a Pénzügyi Bizottság javaslata csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását azzal a 
módosítással,  hogy  szerdáig  kerüljön  kidolgozásra  a  választás  költségeire  és  a  kereset-
kiegészítésre és járulékaira kapott összegek megosztása. 
Hétfőn volt a bizottsági ülés, és ez el is készült szerdáig.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület vita nélkül, 11 igen szavazattal megalkotta a 
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2010. évi költségvetéséről szóló 
1/2010. (II.5.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 17/2010. (VI. 25.) rendeletét.

A 17/2010. (VI. 25.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

SZÜNET 
1525 – 1545
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Erdei Barnabás és Haizerné dr. Merényi Éva képviselők az ülésterembe a szünet után 
nem érkeztek vissza. A Képviselő-testület létszáma 9 fő.

13)          Előterjesztés folyószámla-hitelkeret szerződés meghosszabbításáról  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző név szerinti szavazásra felolvassa a jelenlévő képviselők 
névsorát.

Hidvégi József igen
Árok László igen
Farkas Gábor igen
Kertész-Balázs József igen
László Sándor igen
Lehel László igen
Lévay Mária     igen
Szőcs Mihályné igen
Vajda Tibor igen  

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  9  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
139/2010. (VI.24.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az átmeneti likviditási gondok 
áthidalására  a  2010.  augusztus  31.-én  lejáró  180.000.000  Ft  folyószámla-
hitelkeretet újabb egy évvel, azaz 2011. augusztus 31-ig meghosszabbítja.

A hitel fedezete az önkormányzat saját költségvetési bevétele a hitel futamideje 
alatt.

Jogi biztosíték:
Az OTP Bank Nyrt. első ranghelyű, 320.000.000 Ft összegű és második 
ranghelyű, 680.000.000 Ft összegű keretbiztosítéki jelzálogjoga az alábbi 
ingatlanokon:
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Megnevezés Hrsz. Tulajdonos
filmszínház 6699 Fonyód Város önkormányzat
telephely 8060/1 Fonyód Város önkormányzat
Beépítetlen terület 6705/11 Fonyód Város önkormányzat
Lakóház, udvar, gazdasági épület 5881/29 Fonyód Város önkormányzat
Mocsár, nádas 10247/8 Fonyód Város önkormányzat
Beépítetlen terület 9264 Fonyód Város önkormányzat
Beépítetlen terület 5978/5 Fonyód Város önkormányzat

Az OTP Bank Nyrt első ranghelyű, 1.000.000.000.- Ft összegű keretbiztosítéki 
jelzálogjoga az alábbi ingatlanokon:

Megnevezés Hrsz. Tulajdonos
Táborhely 5190/4 Fonyód Város önkormányzat
Beépítetlen terület 8326/5 Fonyód Város önkormányzat
Fürdő 6538/4 Fonyód Város önkormányzat
Kivett udvar 5881/18 Fonyód Város önkormányzat
Kivett beépítetlen terület 5881/19 Fonyód Város önkormányzat
Kivett beépítetlen terület 5881/21 Fonyód Város önkormányzat

Önkormányzat  kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  a  hitel  és  járulékaiból  adódó 
fizetési kötelezettségeit a hitel futamideje alatt az éves költségvetésébe betervezi.
Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy a likvid hitel felvétele nem esik a (1990. 
évi. LXV. tv. 88. §.) törvény korlátozása alá.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert 
a folyószámla hitelszerződés aláírására. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2010. augusztus 31.

14)          Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-  
használat,  és  a  helyi  közút  nem közlekedési  célú  igénybevételének  szabályairól  szóló 
21/2004.(VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az  Ügyrendi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek,  az  előterjesztést  vegye  le 
napirendjéről.
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Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását.

Tóth Tamás a 26. számú üzlet tulajdonosa:
Az a problémám, hogy azzal a célzattal vásároltuk meg annak idején a 26-os üzletet a Vigadó 
téren, hogy ingyenes használattal hozzátartozik a terület az üzlethez. Nagyon sajnáljuk, hogy 
az  a  testület  azt  nem  pontosította  megfelelően,  és  a  mostani  testület  pedig  részünkre 
területbérleti díjat róna ki. Nem tudunk egyetérteni a területbérleti díjjal, kérjük, ezt vizsgálják 
ki, és részünkre ezt jelezzék.

Hidvégi József polgármester:
2005-ben, amikor a 26-os üzlet tulajdonosa megvásárolta ezt az üzletet Dus János ügyvezető 
megmutatta  neki  a  telekhatárt,  a  szerződésbe nem ez került  be,  egészen más  feltételekkel 
kötött szerződést. Az önkormányzat ezt a területet  egyébként sem tudja eladni, mivel ez a 
strand területéhez tartozik,  csak bérbe adhatja, ezért kívántuk úgy módosítani a rendeletet, 
hogy akár egy hosszabb időre is tudjuk biztosítani azoknak a leendő üzlettulajdonosoknak, 
akik  ott  üzletet  kívánnak  működtetni.  A  26-os  üzletnek  már  van  tulajdonosa,  az  üzletet 
megvette, de az önkormányzat nem tudja számára sem eladni, sem ingyen odaadni az üzlet 
előtti  előkertet.  Az  tudja  tenni  az  önkormányzat,  hogy  rendeletében  biztosítja  azt  a 
lehetőséget,  hogy  az  önkormányzattól  bérelhesse  hosszabb  távra,  biztonságosan  az  üzlet 
tulajdonosa az előkertet.
Ez  a  probléma  a  tavalyi  évben  merült  föl,  amikor  az  üzlet  tulajdonosa  szerette  volna 
értékesíteni az üzletet, és akkor derült ki számunkra is, hogy ilyen körülmények között került 
eladásra  2005-ben  ez  az  üzlet.  Megoldásként  azt  tudtuk  kitalálni,  hogy  ilyen  módon 
módosítjuk  a  rendeletet.  Abban  az  esetben,  ha  az  önkormányzat  ingyen  adná  oda  ezt  a 
területet,  akkor  szerintem hűtlen  vagyonkezelést  követne  el,  ha  pénzt  kérünk  érte,  akkor 
igazságtalanok  vagyunk  azzal  a  26-os  üzlet  tulajdonossal  szemben,  akinek  annakidején  a 
Lakásépítő Kft. ügyvezetője rosszul mutatta meg, hogy melyik területet fogja megvenni. Ez a 
megoldás  az,  ami  elfogadható  mind  az  önkormányzatnak,  mind  a  tulajdonosnak,  a 
különbözetet verje le azon a Lakásépítő Kft-n, aki eladta neki a területet.

Haizerné  dr.  Merényi  Éva  képviselő  az  ülésterembe  visszajött,  a  Képviselő-testület 
létszáma 10 fő.

Árok László alpolgármester:
A  Polgármester  úr  által  elmondottakkal  úgy  gondolom,  teljesen  egyet  lehet  érteni.  A 
törvények  úgy  szabályozzák  az  önkormányzatokat,  hogy  ingyenesen  nem  adhatnak  át 
területet, viszont - ami nem a rendelet-módosításhoz tartozik – az egész átgondolása után a 
Lakásépítő Kft-n keresztül kell megoldást találni erre, hiszen az üzlettulajdonos ugyanolyan 
áron vette meg az üzletet, mint aki kapott az üzlethez területet. 

Hidvégi József polgármester:
A Lakásépítő Kft-nek kell ezt rendezni a vevővel, de ez legyen az ő gondjuk.
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 igen szavazattal megalkotta a Fonyód Város 
Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  közterület-használat,  és  a  helyi  közút  nem 
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közlekedési  célú igénybevételének szabályairól  szóló 21/2004.(VIII.30.)  önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló 18/2010. (VI. 25.) rendeletét.

A   18/2010. (VI. 25.)  önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

15)          Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  az   
önkormányzati             lakások  és  helyiségek  bérletének,  valamint  elidegenítésének  helyi   
szabályairól szóló         9/2006.(III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról  

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását.

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület vita nélkül, 10 igen szavazattal megalkotta a 
Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  az  önkormányzati  lakások  és 
helyiségek bérletének, valamint elidegenítésének helyi szabályairól szóló 9/2006.(III.31.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 19/2010. (VI. 25.) rendeletét.

A 19/2010.(VI.25.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

16)          Előterjesztés  a  Polgármesteri  Hivatal  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatának   
módosításáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
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határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
140/2010. (VI.24.) határozata:

1) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  270/2008.(X.30.) 
határozatával  elfogadott  Polgármesteri  Hivatal  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatát 2010. július 1. napjától kezdődő hatállyal az előterjesztés alapján 
módosítja.

            Határidő: 2010. július 1.
            Felelős: Jegyző

2) Fonyód Város Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul,  hogy 2010. július 
01-től  90  napos  közhasznú  munkavégzés  keretében  a  Polgármesteri  Hivatal 
ügyfélszolgálatán 1 fő foglakoztatásával pénteki napokon 17,00 óráig, szombati 
napokon 8,00-12,00 óráig az ügyfélfogadás megszervezésre kerüljön 2010. július 
és augusztus hónapban. 

          
           Határidő: 2010. július 1.
           Felelős: Jegyző

17)          Előterjesztés idősek otthona beüzemelésére és működtetésére  
Előadó: Fonyód-Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ Intézményvezetője
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat  „A” 
változatának  elfogadását  azzal  a  módosítással,  hogy  az  1.  pont  utolsó  mondata:  „Az 
intézmény fenntartója a Fonyód-Balatonfenyves Intézményi társulás” kerüljön törlésre.

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat „A” változatának 
elfogadását azzal a módosítással, hogy az 1. pont utolsó mondata kerüljön törlésre.

László Sándor képviselő:
Az épület  nagyon  le  van robbanva,  miből  lesz  felújítva,  hiszen  sokat  kell  költeni  rá.  Az 
előterjesztés csak a beüzemelésről szól, ami előtt több millió forintot kell költeni az épületre.

Hidvégi József polgármester:
Az kell vizsgálni, hogy tudjuk-e üzemeltetni az intézményt. Amennyiben azt nullszaldósan, 
esetleg  minimális veszteséggel, vagy pozitívan tudjuk üzemeltetni, abban az esetben érdemes 
az intézményt beüzemelni. Ezért most szakember segítségével vizsgáltuk meg, hogy tudjuk-e 
biztosítani ennek az intézménynek a működtetését. Úgy tűnik, hogy tudjuk üzemeltetni, tehát 
el kell gondolkodni, hogy akár a szociális minisztériumon keresztül, akár pályázaton keresztül 
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azt a 25-30 millió forintot előteremtse az önkormányzat, amiből ennek a felújítását meg lehet 
valósítani. 
Másik lehetőség, hogy pályázati pénzből esetleg a beköltözők által befizetett összegből meg 
lehet csináltatni az épületet,  ha az üzemeltetést tudja vállalni az önkormányzat.  Elsősorban 
ezért  volt  fontos,  hogy  a  működési  feltételeket  átnézze  az  önkormányzat,  és  az  tudjuk 
biztosítani.  Szeretném,  ha  sikerülne  beüzemelni,  hiszen  15-20  embernek  tudnánk  munkát 
biztosítani, és a fonyódi időseket nem kellene Patalomba, vagy Segesdre elhelyezni, hanem itt 
Fonyódon is lenne lehetőség az elhelyezésre.
Elsősorban a működési feltételeket kell biztosítani.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
A Humánpolitikai Bizottság azért  döntött úgy,  hogy „Az intézmény fenntartója a Fonyód-
Balatonfenyves  Intézményi  Társulás.”  kerüljön  törlésre,  mert  egyrészt  Balatonfenyves 
Önkormányzatának is kell a hozzájárulása ahhoz, hogy ez megtörténjen. A másik pedig az, 
hogy  a  fenntartónak  a  megnevezése  kötelező-e  a  szakhatósági  engedélyek  beszerzéséhez, 
aminek  a  jegyző  és  az  aljegyző  utánanéz  a  mai  ülésig.  A  számításokhoz  szükség  van  a 
szakhatósági  állásfoglalásokra,  hogy  mi  szükséges  a  beüzemeléshez,  milyen  törvényi 
előírások vannak, amiket okvetlenül be kell tartani. Ahhoz, hogy el tudjunk indulni, ahhoz 
meg kell-e nevezni a fenntartót, vagy pedig a szakhatósági állásfoglalásokat megkérheti-e az 
önkormányzat? 

László Sándor képviselő:
Egyetértek azzal, amit a Humánpolitikai Bizottság elnöke elmondott, hogy abban döntsünk, 
hogy be akarjuk-e üzemelni. 15 éve épült ez az épület 120 MFt-ból, de azóta senki nem akarta 
beüzemelni, sem az önkormányzat, sem az egyház, sem magánszemély.  Az épület értéke a 
duplájánál is több jelenleg. Az a javaslatom, hogy hajléktalanok elhelyezését ne biztosítsuk, 
ha úgy döntünk, hogy beüzemelésre kerül az intézmény.

Hidvégi József polgármester:
Reméljük, hogy a Kormány a csökkentett normatívát 10-20%-kal megemeli, így lehet ezeket 
az  intézményeket  nullszaldósan  üzemeltetni.  Azért  nem  sikerült  az  épületet  eladni,  mert 
idősek otthonának épült és ennek megfelelő az épület, viszont az idősek otthona normatívája 
annyira alacsony, hogy nyereséget hozóan nem lehetne üzemeltetni.

Druskóczi Tünde intézményvezető:
A döntéshozatal  előtt  azt  szeretném hangsúlyozni,  hogy ez  az  anyag  modellszámításokat 
tartalmaz.  Nem erről a konkrét idősek otthonáról  szól,  hanem azt mutatja  be, hogy ha be 
akarunk  egy  ilyen  intézményt  üzemeltetni,  akkor  annak  milyen  szóba  jöhető  támogatási 
lehetőségei  vannak,  illetve  milyen  kiadásokkal  kell  majd  számolni.  Tehát  végig  vettem a 
lehetséges  fenntartói  formákat,  bemutatom Önöknek, hogy a jelenlegi  szabályozás  mentén 
milyen állami támogatást  lehet ehhez igénybe venni. Kiderült,  hogy az ilyen nagyon rossz 
normatívák  ellenére  is  van  olyan  megoldás,  lehetőség,  olyan  modell,  amelyben 
nullaszaldósan, vagy akár nyereséggel is működtethető egy ilyen intézmény.
A férőhelyek azt mutatják be, hogy minél magasabb a férőhelyszám, annál gazdaságosabban 
lehet működtetni az intézményt.

Vajda Tibor képviselő:
Létezik-e olyan megoldás,  hogy ha eladom a házam, akkor annak az árát  befizetem és itt 
töltöm le az életemet, vagy ez egy olyan megoldás, hogy idős beteg emberek kerülnek be ide?
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Druskóczi Tünde intézményvezető:
A szociális ellátás olyan kategóriát ismer, hogy idősek ápoló, gondozó otthona. Ezen belül 
van emeltszintű, és átlagos körülményeket biztosító intézmény. Amikor ez a program elindult, 
akkor  emelt  szintűnek  gondolták  az  akkori  döntéshozók,  de  azóta  változott  a  jogszabályi 
környezet, emelt szintűre nem adnak ki működési engedélyt, tehát csak az átlagos elhelyezési 
körülményeket  biztosító  intézmény  jöhet  szóba.  Az,  hogy  ide  milyen  egészségi  állapotú 
emberek kerülnek, az már a konkrét jelentkezőkön múlik. Ezt előre megmondani nem lehet, 
de az egészségi állapot nem függvénye annak, hogy mennyi állami támogatás jár és milyen 
térítési díjat kell még fizetni. Ebbe kár most belemenni, egyenlőre az lenne a feladat, hogy 
elindítsuk-e a szakhatósági  állásfoglalások bekérését  azért,  hogy működési  engedély iránti 
kérelem benyújtásáról dönthessünk majd augusztusban, vagy szeptemberben.

Hidvégi József polgármester:
Ha most  elindítjuk  a  folyamatot,  akkor  várhatóan  jövő tavaszra  kerül  olyan  állapotba  az 
idősek  otthona,  ahol  már  a  szakhatóságokkal  egyeztetve  tudjuk,  hogy  mit  hogyan  kell 
megjavítani, kiegészíteni, stb., most mik a feltételek. Egyenlőre ez még pénzbe nem kerül, de 
csak akkor tudunk felkészülni arra, hogy a jövő év tavaszára, vagy egy éven belül be tudjuk 
üzemelni.

Árok László alpolgármester:
Nagyon  korrekt  a  tájékoztatás  és  érezhető,  hogy  ez  csak  általános  jellegű,  hogy  hogyan 
alakulhat a jövőre nézve. A bizottságok javaslatával egyetértek, és az „A” változat szerinti 
szakhatósági állásfoglalások beszerzését támogatom, és majd térjünk erre vissza, ha a 2011-es 
költségvetésben már konkrét normatíva összegek állnak rendelkezésre. 

Hidvégi József polgármester:
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a 
bizottságok által módosított határozati javaslat „A” változatát.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  10  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
141/2010. (VI.24.) határozata:

1.)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  előterjesztésben  foglaltakat 
megtárgyalta és a Fonyód, Harmatos u. 36. sz. alatti önkormányzati tulajdonú épületet 
idősek otthonaként kívánja működtetni. 

2.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert,  hogy az 
idősek otthona beüzemeléséhez szükséges  el zetes szakhatósági állásfoglalásokat kérjeő  
meg.  Továbbá  felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  el zetes  szakhatósági  állásfoglalásokő  
ismeretében  készíttessen  költségtervet  a  szakhatósági  el írásoknak  való  megfelel ségő ő  
biztosítása érdekében és arról a képvisel -testületet az augusztusi ülésén tájékoztassa. ő

Határidő: 2010. augusztus 26.
Felelős: polgármester
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18)          Előterjesztés  a  Fonyódi  Városüzemeltetési  Szervezet  Alapító  Okiratának   
módosításáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
142/2010. (VI.24.) határozata:

1) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Fonyódi Városüzemeltetési 
Szervezet alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja. 
A székhelye: a „ 8640 Fonyód, Fő u. 19.” szövegrész helyébe, „8640 Fonyód, Vágóhíd u. 
17.” szöveg lép. 
A módosítás 2010. június 30. napján lép hatályba.

       2) A képviselő- testület felkéri a Jegyzőt, hogy az Alapító Okiratot egységes szerkezetben 
küldje meg a Magyar Államkincstár Dél-dunántúli Regionális Igazgatóságának.

Határidő: 15 nap
Felelős: Jegyző

19)          Előterjesztés a Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet Szervezeti és Működési  
Szabályzatának módosításáról

Előadó: VÜSZ igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
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határozatot hozza:
Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
143/2010. (VI.24.) határozata:

1) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Fonyódi Városüzemeltetési 
Szervezet Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja: 

I. fejezet Általános Szabályok
Az Intézmény székhelye: a „Fonyód, Fő u. 19.” szövegrész helyébe, „Fonyód, 
Vágóhíd u. 17.” szöveg lép.

- A módosítás 2010. június 30. napján lép hatályba.

2) A képviselő- testület felkéri az intézményvezetőt, hogy az SZMSZ-t egységes 
szerkezetben küldje meg a Fonyód Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal címzetes 
főjegyzőjének.

Határidő: 15 napon belül
Felelős: igazgató

20)          Előterjesztés Fonyód Kistérség Többcélú Társulása Környezetvédelmi Program   
tervezetének véleményezéséről

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
 A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat  „A” 
változatának elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslat „A” változatát.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
144/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítás nélkül elfogadja  a Fonyód 
Kistérség  Többcélú  Társulása  kistérségi  szintű  környezetvédelmi  programjának 
tervezetét.

Határidő: 5 munkanap a határozat megküldésére
Felelős: Hidvégi József Polgármester
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21)          Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzata, a Tűzvédelmi Közalapítvány és a   
Marcali Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság között létrejött megállapodás 
felmondásáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását azzal 
a  módosítással,  hogy  a  100  Ft/lakos  összegű  támogatás  a  jövőben  a  Fonyódi  Önkéntes 
Tűzoltó Egyesületnek pályázati önrészre és/vagy fejlesztésre biztosítsa az Önkormányzat.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Lejárt  az  eszközök  beszerzése  az  idei  évben,  a  mire  a  megállapodást  kötöttük,  mivel  a 
következő  évben  a  Marcali  Tűzoltóparancsnokság  nem  tervezi  2011-ben  ilyen  eszközök 
beszerzését, ezért mondjuk fel a szerződést.
A  Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  helyi  tűzoltó  egyesületnek  adni  ezt  a  támogatást,  a 
Városfejlesztési  Bizottság  pedig  úgy  látja,  hogy  a  jövő  évi  költségvetésben  tudja  ezt 
biztosítani, ezért nem kíván előre döntést hozni ez ügyben.

Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a 
Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 2 nem szavazattal és 2 tartózkodással 
elfogadta a Pénzügyi bizottság módosító indítványát.

Szavazásra  teszem  fel  az  előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot  a  Pénzügyi  bizottság 
módosító indítványával együtt.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal 2 tartózkodással a következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
145/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyód Város Önkormányzata,  a 
Tűzvédelmi  Közalapítvány  és  a  Marcali  Hivatásos  Önkormányzati 
Tűzoltóparancsnokság  között  létrejött,  „Önkormányzati  Tűzvédelmi  Együttműködési  
Megállapodás”-t 2011. január elsejei hatállyal felmondja.
A 100 Ft/lakos összegű támogatást a jövőben a Fonyódi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek 
pályázati önrészre és/vagy fejlesztésre biztosítja az Önkormányzat

Határidő: 2010. június 30. a döntés közlésére.
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Felelős: Polgármester
22)          Előterjesztés  a  Fonyód  városban  működő  helyi  autóbusz  tömegközlekedés   
járatain végzett utasforgalmi felmérés eredményéről

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
146/2010. (VI.24.) határozata:

1.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a  Kapos  Volán  Zrt 
tájékoztatóját  a  2010.  áprilisban  a  helyi  autóbusz  tömegközlekedési  járatain  végzett 
utasforgalmi felméréséről.

2.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  nem kívánja  módosítani  a  helyi 
autóbusz tömegközlekedés menetrendjét.

Határidő: 2010. július 1.
Felelős: Polgármester

23)          Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat 2010. évi Közbeszerzési Tervének   
módosításáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
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előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
147/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testület  elfogadja  Fonyód  Város 
Önkormányzatának  2010.  évi  Közbeszerzési  Terv  1.  számú  mellékletének  az 
előterjesztéshez csatoltak szerinti módosítását. 

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. június 30.

24)          Előterjesztés  „Fonyód  Fő  utca  (József  utcától)  egy  szakaszának  burkolat   
felújítása”         című  fejlesztés  támogatási  szerződés  szerinti  tervezett  befejezési   
határidejének módosításáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
148/2010. (VI.24.) határozata:

1.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Fonyód Fő utca (József utcától) 
egy  szakaszának  burkolat  felújítása”  című  fejlesztés  támogatási  szerződés  szerinti 
tervezett befejezési határidejének 2010. július 31-re történő módosításával egyetért.

2.)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a  polgármestert, 
hogy kezdeményezze  a Dél-Dunántúli  Regionális  Fejlesztési  Tanácsnál  a  „Fonyód Fő 
utca (József  utcától)  egy  szakaszának burkolat  felújítása” című fejlesztés  támogatási 
szerződés  szerinti  tervezett  befejezési  határidejének  2010.  július  31-re  történő 
módosítását a támogatási összeg lehívása céljából.

Felelős: Hidvégi József polgármester
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Határidő: 2010. június 30.
25)          Előterjesztés a „Fonyód Városközpontjának funkcióbővítő integrált fejlesztése”   
című,      DDOP-4.1.1/A-2f-2010-0006 jelű pályázat megkötéséhez szükséges szerződésekről  

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
149/2010. (VI.24.) határozata:

1. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  nyilatkozik,  hogy  a  DDOP-
4.1.1/A-2f-2010-0006  jelű  „Fonyód  Városközpontjának  funkcióbővítő  integrált 
fejlesztése”  című   pályázat  megvalósítása  során  létrejött   Bacsák  tér 
környezetrendezése a 8056/1 hrsz  és a Városi Kulturális Központ (8215 hrsz.) 
megvalósuló  fejlesztések  eredményeként  létrejövő  vagyontárgyakat,  a  szerzést 
követő  képviselő  testületi  ülésen  önkormányzati  törzsvagyonná  minősíti,  és 
felkéri  a  jegyzőt,  hogy  vezesse  át  az  önkormányzat  vagyonával  kapcsolatos 
tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) rendelet 1. 
számú  függelékébe, a forgalomképtelen ingatlanok közé.

Határidő: 2010. június 24. a döntést hozó határozat megküldésére
Felelős: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző 

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a DDOP-4.1.1/A-2f-
2010-0006 jelű „Fonyód Városközpontjának funkcióbővítő integrált fejlesztése” 
című pályázat megvalósítása során a konzorciumi együttműködési megállapodást 
a  Fonyód  Város  Önkormányzata  és  a  Balaton  Áruház  Kereskedelmi  és 
Szolgáltató Kft. között, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: Hidvégi József Polgármester
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3. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a DDOP-4.1.1/A-2f-
2010-0006 jelű „Fonyód Városközpontjának funkcióbővítő integrált fejlesztése” 
című  pályázat megvalósítására kötött szakmai együttműködési megállapodást a 
Fonyód Város  Önkormányzata és  a Fonyódi Kulturális  Intézmények,  illetve  a 
Fonyód  Város  Önkormányzata  és  a  Fonyód  Városvédő  és  Szépítő  Egyesület 
között, és  felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására.

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: Hidvégi József Polgármester

26)          Előterjesztés  az  ÁROP-1.A.2/A-2008-0080  azonosító  számú  projekt  keretében   
megvalósuló szervezetfejlesztési tevékenységről

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
150/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  „Fonyód  Város  Polgármesteri 
Hivatal  Szervezetfejlesztése”  elnevezésű,  ÁROP-1.A.2/A-2008-0080  kódszámú  projekt 
keretében  megvalósuló,  a  mellékelt  projektzáró  dokumentum  szerinti 
szervezetfejlesztési tevékenységről szóló tájékoztatást tudomásul veszi. 

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: polgármester

27)          Előterjesztés ideiglenes bizottság létrehozásáról  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.
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Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
151/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatáról szóló 2/2007. (II. 1.) önkormányzati rendelet 31.§ (2) bekezdése szerinti 
ideiglenes bizottságot hoz létre a beérkezett támogatási kérelmek elbírálására.

Az ideiglenes bizottság elnökének Haizerné dr. Merényi Éva, a bizottság tagjainak Lehel 
László és Vajda Tibor képviselőket választja.

Határidő: 2010.06.24.
Felelős: Hidvégi József polgármester

28)          Előterjesztés a helyi közösségi közlekedés normatív támogatásáról szóló pályázat   
benyújtásáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
152/2010. (VI.24.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi közösségi közlekedés  
normatív támogatásához a 2010. május 27-én hozott 121/2010 (V.27.) határozatát 
hatályon kívül helyezi.
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2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani és 
a következő nyilatkozatokat, teszi:  
-  A  2009.  évi  helyi  tömegközlekedés  működtetéséhez  862.000.-  Ft  összegű 
működési  célú,  saját  forrásból  származó,  vissza  nem térítendő önkormányzati 
támogatást nyújtott a Kapos Volán Zrt. részére,
- A 246/2004. (XI.25.) határozatával elfogadott Közszolgáltatási Szerződés szerint 
2010. január 1-től 2010. december 31-ig a helyi tömegközlekedést folyamatosan 
fenn kívánja tartani,
-  A  helyi  tömegközlekedés  ellátására  vonatkozó  közszolgáltatási  szerződést 
pályázati eljárás nélkül, a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg a 
szolgáltatóval.

3. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester, 
hogy  gondoskodjon  a  helyi  közforgalmú  közlekedés  normatív  támogatására  
vonatkozó  igénylés  előírt  tartalommal  és  határidőre  történő  –  benyújtásáról  
1.077. 500.- Ft összegben. 

Határidő: 2010. június 25.
Felelős: Polgármester

29)          Előterjesztés  Fonyód  -  Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  működési   
engedélyének módosításáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
153/2010. (VI.24.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Előterjesztés Fonyód - 
Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  működési  engedélyének  módosításáról” 
tárgyú  előterjesztést  és  a  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  esetén  a  kihelyezett 
készülékek számát 180 darabban határozza meg.
Felhatalmazza a Polgármestert az Alapszolgáltatási Központ működési engedélyének 
módosítására irányuló eljárás kezdeményezésére.

Határidő: 2010. június 30.
Felelős: Polgármester

33



Kérdések, interpellációk

Farkas Gábor képviselő:
A sportpálya melletti sportszálló környékének gondozatlansága megdöbbentő. Ez a terület az 
OTP Faktoring project cégének a tulajdona, ami 1 – 1,5 méteres sóskákkal van tele. Kérésem, 
hogy a tulajdonos levélben legyen felszólítva a terület gondozására, rendbetételére.

Hidvégi József polgármester:
A hatósági ellenőrök által  a múlt  héten megtörtént a felszólítás.  A megoldás szerintem az 
lenne,  ha  mi  rendbe  tennénk  és  annak  költségét  kiszámláznánk,  de  nem  biztos,  hogy 
befogadnánk azt a számlát.

Kertész-Balázs József képviselő:
A rendőrség előtt a járda díszburkolata egy helyen meg van süllyedve.

Lévay Mária képviselő:
Tavaly jeleztem először a Zrínyi utcai árok berogyását a Liget utca és a Török Bálint utcai  
szakaszon és még mindig nem történt semmi. Az itteni ingatlantulajdonosok minden héten 
megkeresnek, hogy történjen már valami.

Kiss Péter VÜSZ igazgató:
A Zrínyi utcai árkot az elmúlt héten félig-meddig elkészítettük, csak az újabb eső miatt nem 
tudtuk a fejgerendát kibetonozni, de a lapok már a helyén vannak. Jelenleg nem tudunk ezen 
dolgozni, mert a Balaton vízszintje olyan magas, hogy ez az árokszakasz is vízben áll. Ha a 
víz visszahúzódik be fogjuk fejezni.

Kertész-Balázs József képviselő:
A K&H Bank előtt a pénzt szállító autó a járdán keresztül rendszeresen feláll a bank elé, nem 
figyelnek a gyalogos forgalomra. Ezt a helyzetet addig tűrjük, amíg baleset nem történik.

Hidvégi József polgármester:
Többször hangsúlyoztam már, hogy a járda nem az önkormányzat tulajdona, és az előtte lévő 
terület is magántulajdon, méghozzá a Delta tulajdonosáé. 

Kertész-Balázs József képviselő:
Ezt a területet közterületként kell kezelni, ugyanolyan szabályok vonatkoznak rá akkor is, ha 
magántulajdonban van, de a közforgalomnak át van adva, ki lehet tiltani onnan.

Hidvégi József polgármester:
Utána fogok nézni, ki fogom vizsgálni.

Mivel több kérdés, interpelláció nem hangzott el, köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom.

Jegyzőkönyv lezárva: 16,50 órakor.

K. m. f. t.

Hidvégi József                Gazdóf Angéla dr.
polgármester  címzetes főjegyző
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